

# 中办国办印发《省(自治区、直辖市)污染防治攻坚战成效考核措施》

据新华社北京4月30日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《省(自治区、直辖市)污染防治攻坚战成效考核措施》(以下简称《措施》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《措施》指出,为了贯彻落实习近平生态文明思想,坚决打赢污染防治攻坚战,确保生态环境质量总体改善,生态环境保护水平同全面建成小康社会目标相适应,根据《中共中央、国务院关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的意见》和中央有关规定,制定本措施,适用于对各省(自治区、直辖市)党委、

人大、政府污染防治攻坚战成效的考核。

《措施》强调,考核工作应当坚持问题导向、突出重点,针对突出生态环境问题,围绕污染防治攻坚战目标任务设置考核指标,狠抓重点领域和关键环节;坚持人民认可、客观公正,规范考核方式和程序,充分发挥社会监督作用;坚持结果导向,注重实效,以考核促进生态环境质量改善和相关工作落实,压实生态环境保护责任。

《措施》明确,考核工作由中央生态环境保护督察工作领导小组牵头组织,中央办公厅、中央组织部、全国

人大常委会办公厅、国务院办公厅、生态环境部参加。对各省(自治区、直辖市)党委、人大、政府污染防治攻坚战成效的考核,主要包括以下几个方面:党政主体责任落实情况;生态环境保护立法和监督情况;生态环境质量状况及年度工作目标任务完成情况;资金投入使用情况;公众满意度。考核采用百分制评分,根据评分情况,考核结果划分为优秀、良好、合格、不合格4个等级。考核结果作为对省级党委、人大、政府领导班子和领导干部综合考核评价、奖惩任免的重要依据,作为生态环境保护相关财政资金分配的参考依据。考核结

果为不合格的,由中央生态环境保护督察工作领导小组对省级党委和政府主要负责人进行约谈,提出限期整改要求;需要问责追责的,由中央纪委国家监委、中央组织部依规依纪依法问责追责。

《措施》要求,各省(自治区、直辖市)、中央和国家机关有关部门应当及时、准确提供相关数据和资料,确保考核工作顺利进行。对于徇私舞弊、谎报瞒报、篡改数据、伪造资料等造成考核结果严重失真失实的,考核等级直接确定为不合格,将相关信息纳入政务失信记录,并按照有关规定严肃追究相关单位和人员责任。

## 德国政府预计今年经济萎缩6.3%

据新华社柏林4月29日电 (记者朱晟 张雨花)德国联邦经济和能源部29日发布的春季经济预测报告显示,受新冠疫情影响,德国经济今年预计萎缩6.3%。

报告预计,今年德国出口下滑11.6%,私人消费下降7.4%,失业率将从当前的5.1%升至全年平均5.8%。

报告说,在德国及全球新冠病毒感染人数不再急剧攀升、经济活动在5月和6月逐步恢复的前提下,预计德国经济2021年将增长5.2%,2022年年初将恢复至疫情暴发前水平。

## 沙特一季度石油收入同比下滑24%

据新华社利雅得4月29日电 (记者涂一帆)沙特阿拉伯财政部29日发布的报告显示,今年第一季度,沙特石油收入约为1288亿沙特里亚尔(1美元约合3.76沙特里亚尔),同比下滑24%。

报告显示,一季度非石油收入同比下滑17%至633亿沙特里亚尔,预算赤字为341亿沙特里亚尔。去年同期,沙特实现预算盈余278亿沙特里亚尔,是自2014年以来首次实现季度预算盈余。

沙特财政大臣穆罕默德·贾丹日前表示,沙特有能力从油价暴跌和疫情冲击经济的双重挑战中恢复。

## 白俄罗斯启动新输油管道建设投资项目

据新华社明斯克4月30日电 (记者魏忠杰 李佳)白俄罗斯总统卢卡申科日前下令启动新的干线输油管道建设投资项目,以实现本国石油进口多元化。

据白俄罗斯总统新闻局消息,新的输油管道将连接白俄罗斯东南部城市戈梅利和东部城市戈尔基,修建时间计划在2020年到2023年之间。

白俄罗斯国家石化康采恩新闻发言人季先科介绍说,这一干线输油管道的建设将有助于连接白俄罗斯境内的莫济里炼油厂和纳夫坦炼油厂,使两家炼油厂能够共享已进口的石油资源。此外,该输油管道今后还将用于从南线方向的乌克兰敖德萨港或从西线方向的波兰进口石油。白俄罗斯由于缺乏石油资源而主要依靠从俄罗斯购买石油,但两国经常在石油价格问题上意见不一。白俄罗斯多次表示,在寻求从俄方购买石油的同时,将继续努力实现石油进口多元化,减少对俄罗斯石油的过度依赖。近期,白俄罗斯已从挪威、阿塞拜疆和沙特阿拉伯购买一定数量的石油。

## 中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对沈阳怡诚联合科技有限公司债权资产以及位于抚顺市顺城区丰城街130套房产实物资产混合资产包进行处置。截至2019年12月31日,该混合资产包权益总额为10720.40万元,其中:债权权益金额7571.36万元、实物资产权益金额3149.04万元。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的经济实力和良好的信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。资产包中每户项目的详细情况请具体见我公司对外网站,网

址:www.cinda.com.cn。

公告有效期:31天

受理征询或异议有效期:31天,如对本次处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司联系。

联系人:于经理、刘经理

联系电话:024-22518985,22518980

电子邮件:yuhaipeng@cinda.com.cn

liugelong@cinda.com.cn

分公司地址:沈阳市浑南区营盘北街3号

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

024-22518961,22518916

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:

wangyinhu@cinda.com.cn,huoyang@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

## 封路通知

因国道通武线腰堡水库大桥施工,

拟定于2020年5月6日至2020年10月

31日对该路段K190+520至K190+731

处全幅封闭施工,请过往车辆按照现场

指示,由封闭路段东侧便道绕行,给您

带来的不便请您谅解。

抚顺富信达公路工程科技有限公司

抚顺市公安局交通管理局

2020年5月1日

## 中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议要求突出重点落实常态化防控措施

据新华社北京4月30日电

4月30日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记主持召开的中央政治局常委会会议精神,按照党中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组部署,做好常态化疫情防控特别是重点地区、重点群体防控,坚决防止疫情反弹,有针对性加强输入性风险防范,为经济社会秩序全面恢复提供有力保障。

会议指出,境内疫情得到有效控制,防控工作转为常态化,但决不能掉以轻心。要继续抓好重点

地区防控。国务院联防联控机制设立联络组,了解和协调推动湖北省、武汉市疫情防控工作,并派出督导组,督促指导黑龙江省完善和加强防控工作措施,抓紧排查漏洞,补齐短板,特别是加强医院感染防控,全力以赴做好医疗救治。各地要引以为戒,严格按照要求落实有效的防控措施。

会议要求,要周密做好“五一”假期防控工作,压实责任,进一步细化和严格落实交通工具、宾馆酒店、旅游景区等防控措施,严格落实个人防护要求,严防旅游人流聚集风险。各地要做好应对预案和应急处置准备。一旦发生疫情要迅速处置、精准管控,尽快切断传播途径,实事求是、公开透明发布信息,不得瞒报漏报迟报。

## 全国近70%旅游景区已开放严守30%最大承载量

据新华社北京4月30日电

(记者余俊杰)30日举行的国新办新闻发布会上,文化和旅游部部长雒树刚介绍,目前全国近70%旅游景区已有序开放,故宫和国家博物馆也将于5月1日起恢复开放。

“五一”小长假大家出游热情高,旅游景区要做好疫情防控,做到错峰开放、限量开放、预约开放。

旅游景区接待人数不能超过景区最大承载量的30%。”雒树刚说,出于疫情防控考虑,旅游景区还不能完全开放,包括景区室内部分暂时不能开放。

据介绍,文化和旅游部已指导各地景区推行预约游玩制度,做到预约开放。通过实

施分时段预约,引导游客间隔入园、错峰旅游,将流量管控的关口前置,变被动的现场分流为主动的行前计划和引导,避免游客出行时间过于集中,出现人员聚集风险。雒树刚表示,旅游景区应做好卫生防护,加强清洁消毒,及时对密闭建筑、游乐设备、餐饮场所等通风换气,引导游客“戴口罩、勤洗手、保距离”做好个人防护。严格落实体温筛查等防控措施,配套使用“健康码”核验等手段加强筛查。文化和旅游部提醒广大游客增强防疫意识,积极培养预约参观的习惯。没有预约上的游客,千万不要自行前往。

## 一中国公民在韩国利川火灾中死亡

新华社首尔4月30日电

(记者陆睿 耿学鹏)据中国驻韩国大使馆30日消息,一名中国公民在韩国利川市一物流仓库29日发生的火灾中不幸死亡。

使馆领侨处副主任于磊告诉新华社记者,使馆获悉消息后立即联系韩国政府主管部门和施工单位,敦促韩方尽快查明事故原因,妥善处理后事。使馆已主动联系到遇难者在韩国的亲属,将积极协助其做好善后工作。

于磊说,韩方第一时间向中方通报了有关情况,向遇难者家

属表示慰问,并表示将尽快查明事故原因,承担相应责任,妥善处理后事。

韩国京畿道利川市一座物流仓库29日发生火灾,已造成至少38人死亡、10人受伤。警方已对死者中的29人进行了身份确认,其余9人将通过DNA鉴定等方式确定身份。

韩国总统文在寅29日晚主持召开利川火灾紧急对策会议,要求彻查火灾原因,全力做好救治工作,并向死伤者家属尽可能提供援助。

## 突尼斯将从5月初起逐步解除封禁措施



4月29日,在突尼斯首都突尼斯市,民众佩戴口罩在市场上买鱼。突尼斯政府29日宣布,将从5月4日起逐步解除为防范新冠疫情所采取的封禁措施。

## 我省耕“云”种“数”结新果

(上接第一版)

各地区纷纷结合实际,出实招、亮真招。沈阳市开展加快数字经济发展专项行动,大连市启动数字大连“一枢纽三高地”建设。腾讯云启产业基地项目落地沈阳,华为首个人工智能创新中心在沈抚新区正式上线,大连高新区成为国家首批数字服务出口基地,锦州华为云计算中心投入运行。目前,我省已确定华为、浪潮、航天云网等37家企业为上云服务商,可为企业提供18大类600多项云端标准化和定制化服务,全省“上云”工业企业近万家。

深度耕“云”后,辽宁人努力种“数”。疫情期间,东软医疗智能医学影像云平台、“雷神”移动CT、新松机器人等第一时间投入抗疫前线。远程医疗、协同办公、在线教育、电子商务等数字化新模式,在降低疫情影响、加快复工复产复商复市复学中作出了积极贡献。今后,我省还将通过组织数字化转型示范工程、推进数字化转型伙伴行动、实施数字经济新业态培育计划,鼓励数字技术创新示范应用,推动数字经济和实体经济融合发展。

大项目、好项目是数字经济的有效载体,我省将对重点项目实行清单管理。一方面大力发展数字化产业,重点支持东北能源大数据中心等互联网、大数据、通信装备、集成电路装备产业项目;另一方面加快传统产业数字化转型,重点推进沈阳工业互联网示范区、锦州数字化产业基地等人工智能、5G新一代信息技术融合项目。